





# Kimagasló teljesítmények a hajdú-bihari állami gazdaságok munkaversenyében

Az őszi munka jó és idejében való elvégzése komoly feladatok elé állítja az állami gazdaságokat. Az aratási, cséplési munkák az idején történésük érdekében később lezárultak, az őszi munka végzésénél a megyei állami gazdaságok jórésze megfordulás következtében.

Ez a helyzet megköveteli a gazdaságok vezetőitől a jobb munkaszervezést, a pártszervezetektől a politikai felvilágosító munka fokozását, hogy behozzuk az időben mutatkozó lemaradást és biztosítsuk.

## Mélyszántási verseny 160 százalékos eredménnyel

Az ebesi gazdaság traktorosai versenyben dolgoznak a mélyszántásban. A verseny győztese jelenleg Katona Imre, aki 160 százalékos eredményt ért el. Bereczki János és Dudik György fejtéj mellett haladnak 147 százalékos eredménnyel.

A berettyóújfalui gazdaságban a gyapolszedőknél van komoly verseny. A verseny cíen Ványi Teréz halad, aki 180 százalékra végzi munkáját. A cukorrépaásánál Serdült István, Huszti Mihály, Pálfi András és Szabó Antal.

## A cukorrépaásban a megye legjobb eredményét a nánási leányok érték el

A cukorrépaás nehéz munkáját igen sokan végzik most az állami gazdaságokban, vonatkozik rá a cukorrépa. A kismacsi gazdaság „Kossuth” brigádja répaásában már elérte a 165 százalékos eredményt. Szabó Sándor munkacsapata 208 százalékra dolgozik.

Komoly eredmények ezek, de a hajdúnánási állami gazdaságban a leányok még rajtuk is túlérték. Nagy Zsuzsanna 220, Sebestyén Klára 232 százalékra dolgozik a répaásánál. Van a répaásában négy leány, olyan kitartóan, ügyesen dolgoznak, hogy senki sem

az őszi terv határidőben történő befejezését.

A gazdaságokban a munkában élénjárók versenyben dolgoznak, hogy napról-napra emelve teljesítményüket példát adjanak a kultúrgóknak és hozzásegítsék a gazdaságot terve teljesítéséhez. Az öntudatos, jól dolgozó traktorosok közé tartozik a zsalai gazdaságban Katona János és Kiss Kálmán. Legutóbbi ötnapos munkatervüket túlteljesítették. Az ő jó munkájuk segítette hozzá a traktoros brigádot, hogy 101 százalékos érjen el.

A berettyóújfalui gazdaságban a tehéneszek sem akarnak elmaradni a növénytermelésben dolgozók mögött. A 8 literes fejési állagot felcmeleik 9,2 literre. A verseny jó hatása itt is meglátszik, de eredményeiket tovább kell fokozni, hogy elérjék a szovjet gazdaságokban már elért magas hozamot.

A legutóbbi verseny-értékelés adatai arról számolnak be hogy a négy leány: Kékfi Erzsébet, Ungvári Katalin Keserű Erzsébet és Kovács Katalin 302 százalékos értéket értek el. A leányok kiváló eredményei serkentőleg hatnak a férfiak munkájára, akik nem akarnak elmaradni, megfogadták, hogy ők is javílják eredményeiket, hogy lássák, nemcsak a leányok érekeztetnek a gazdaságban a legjobb eredményekkel.

A kismarjai gazdaságban is leányok haladnak az élen, Sütő Irma munkacsapata párosversenyben küzd a jobb eredményekért Veres

Károly munkacsapatával. Sütő Irma munkacsapata vezet 136 százalékos eredményével. Kónika Margit munkacsapata is versenyben áll Kiss Vince munkacsapatával. Az eredmény itt is a leányok javára dönt el a múlt heti versenyben.

## A béresaló, fegyelmet lazító brigádvezető

A megyei gazdaságokban a jó eredmények mellett, a fejlődő munkaverseny élénjárói mellett vannak olyanok is, akik a szocializmus építésének kerékkötői, akik a fegyelmet lazítják, akik loagnak a munkából, akik esznek és a reakciók a háborús uszítók szekértőlőivá válnak. Ilyen volt a kismacsi gazdaságban Horváth András brigádvezető, aki felelőtlenül dolgozott, a béresalósok sorozatát próbálta elkövetni nem segítette, hanem akadályozta a gazdaság munkáját.

A gazdaságból eltávolították és büntető eljárást is indítottak ellene. Horváth András, aki a kulákság híreit terjesztette a gazdaságban, maguk a dolgozók leplezték le, követelték a gazdaság vezetésétől ügyének kivizsgálását és haladéktalan eltávolítását.

Igen helyesen cselekedtek a dolgozók, ne is tűrjék meg sehol maguk között a munkafegyelmet megsértő, a csalókat, az ellenség bérencéit, akik gazdaságunk fejlődését, további erősödését próbálják gátolni.

A gazdaságok pártszervezetei még fokozottabban segítsék a szocialista munkaverseny kiszélesítését és adjanak meg minden támogatást a dolgozóknak ahhoz, hogy kiseperjék maguk közül a munkafegyelmet megsértőt, a lógókat, hozzásegítve ezzel a gazdaságokat feladataik eredményesebb teljesítéséhez.

# A jövőben végezzenek még jobb munkát

Pártunk és a szakszervezetek kezdeményezésére a minisztertanács felemelte a pedagógusok, művezetők és mesterek, vasutasok és postások fizetését.

A közoktatás, a köznevelés munkásai — az óvodák, általános iskolák és középiskolák pedagógusai — megfizetés, felemelő megbízatást teljesítenek. Népi demokráciánk az ő kezükbe adta a nemzet legjelentősebb, legdrágább kincsét, az új nemzedéket. Nagy feladat vár rájuk, az, hogy gyermekeinket öntudatos, fegyelmelt, ismeretekben gazdag emberré neveljék.

A tanítói rendszerben rajni terveket töröltek a pedagógusoktól. Túl sokan, keserűen neveztek őket a „nemzet napszámosai”-nak, akiket lebecsültek és alacsony, nemorális módon alacsony fizetést adtak. A felszabadulás a magyar pedagógusok életében is gyökeres változást hozott. Mi tiszteljük és becsüljük a pedagógusokat, úgy tekintjük őket, mint kultúrforradalmunk hőro- sáit, akik nagy lelkesedéssel, teljes tudásukkal szolgálják a szocializmus építését. Pedagógusaink közel s távol részvételével már Kossuth-díjat is megkapottak a legjobbak közöttük. Ennek a megbecsülésnek újabb

bizonyítéka ez a mostani fizetés-emelés is.

A minisztertanács rendelete gondoskodik a termelés közép- és alacsony fokú parancsnokai, a művezetők és mesterek bérrendezéséről. A rendelkezés elősegíti, hogy üzemi munkában zavartalan és folyamatosan legyen az egyre sürgetőbb művezetői átváltás. A művezetők iránt érzett megbecsülésünk, ami most ismét kifejezésre jutott a minisztertanács rendelkezésében, arra ösztönzi mind az egyes szakmák legjobb munkásait, hogy művezetőkkel képezzenek magukat.

Egész dolgozó népünk megbecsülését és a vasutasok és postások munkáját. Vasutasaink nagy érdemeit szemlélve a felszabadulás óta létező munkánk helyreállításában és fejlesztésében. Hasonlóan értékes a postások munkája is. A rendelet a szocialista bérézési elve alapján az eredményes munkát végzők fizetését emeli a posta területén.

A kormány intézkedéseivel sokat lehet tenni a gazdaság fejlődéséért. Válaszunk csak egy lehet: a jövőben végezzenek még jobb munkát. Így lesz kormányunk intézkedése szabá- dalság építésünk újabb sikereinek ben. Ennek a megbecsülésnek újabb

# A világ haladó közvéleménye meghátrálásra kényszerítette a görög monarchofasizista hatóságokat

Az egész görög nép hősiessé harca és a világ demokratikus közvéleményének egyhangú tiltakozása meghátrálásra kényszerítette a görög monarchofasizistákat. Az athéni rádió jelentése szerint a monarchofasizista minisztertanács rendeletet fogadott el az athéni haditörvényszék feloszlatásáról, ugyanakkor Plasztirasz tábornok, görög miniszterelnök athéni

újságírók előtt kijelentette, hogy felüggesztik a november 1. óta hozott halálos ítéletek végrehajtását. Plasztirasz megígérte, hogy nem hajtják végre a halálos ítéletet, amelyet Nikosz Beloiannisz, a Görög Kommunista Párt Központi Vezetőségének tagja és társai ügyében nemrégiben mondott ki a haditörvényszék.

# Ma délután 6 órakor levelező értekezlet lesz a „Néplap” szerkesztőségében

A Néplap szerkesztősége ma délután 6 órakor levelezőértekezletet tart Bajcsy-Zsilinszky utca 3. sz. alatt a szerkesztőség helyiségében. Ezen az értekezleten debreceni üzemi munkások, sztahanovisták, műszaki és értelmiségi levelezők vesznek részt.

Az értekezlet értékeli a levelezési munka eddigi eredményeit és megszabja a további feladatokat a munkás-paraszti levelezési mozgalom kiszélesítése területén. A levelezők javaslatai, kezdeményezései még fokozzák a Néplap és a dolgozók közötti kapcsolatot megerősödését és hozzájárulnak ahhoz, hogy a munkás- és parasztlevelezés a dolgozók tömegmozgalmává váljék.

Ma délután 6 órakor levelező értekezlet lesz a „Néplap” szerkesztőségében.

# A hajdúnánási földművelésügyi szövetkezeti versenyre hívja a megye földművelésügyi vezetői

A megye dolgozó parasztságával az 1950-51-es gazdasági évben több mint 30 000 darab sertés hizlalására kötöttek szerződést és ezzel több mint 6.250.000 forint többletjövedelemhez jutott a dolgozó parasztság.

Az októberben indított új hizlalási akció is a dolgozó parasztságnak jelent újabb előnyöket. A szerződött sertés a beadási kötelezettségbe beszámít. Kamatmentes 200 forintos előleget kapnak minden sertés után, s azoknál a jól kihizott sertések után az átvételi áron felül még prémiumot. A szerződéseket a földművelésügyi szövetkezetek kötik.

Az októberben indított új hizlalási akció is a dolgozó parasztságnak jelent újabb előnyöket. A szerződött sertés a beadási kötelezettségbe beszámít. Kamatmentes 200 forintos előleget kapnak minden sertés után, s azoknál a jól kihizott sertések után az átvételi áron felül még prémiumot. A szerződéseket a földművelésügyi szövetkezetek kötik.

# Tejbegyűjtésben a biharkeresztesi járás vezet

A tejbeadási kötelezettség teljesítését nem mindenütt szorgalmazták kellően tanácsaink. Hibát követnek el a begyűjtőszervek, munkájukat gépiesen végzik, nem gondoskodnak idejében sem a tejpénz kifizetéséről, sem a termelők korpajárándóságáról. A tejbegyűjtésben a biharkeresztesi járás mutat példát.

Október hónapban a kötelező tejbegyűjtési előirányzatát 106, a szabadot 190 százalékra teljesítették. Biharkeresztesen Okos Sándor földművelésügyi vezetői tejekezési októberben 19,674 liter előirányzattal szemben 22.316 litert gyűjtött be.

sen felkeresi a tehentartó gazdát és elbeszélget vele. Legjobban a po'gári járás maradt le a tejbegyűjtésben. Októberi tervét alig 30 százalékra teljesítette.

Nagyon rossz példát mutat a járásnak Nagyléta is. Egyedül Monostorpályi nem követi, amely 100 százalék fölött áll.

Ott, ahol lemaradás van, a tanácsok és a begyűjtők végezzenek jobb munkát. Kövessék a biharkeresztesiek példáját, győzzék meg jó népművelő munkával a lemaradókat, de ne mulasszák el a szándékosan nem teljesítők beadási kötelezettségének a felémelését és a kártérítés kivételét sem. Büntessék meg a feketézőket, akik közellátásunk zavartalanságát veszélyeztetik.

# A ladányi járás a második helyre, a biharkeresztesi a negyedikre küzdötte fel magát az őszi mélyszántás versenyében

Nemes versengés folyik járásaink között a mélyszántás határidőre való elvégzéséért. A november 10-i értékelés óta az aktív utolsó helyen álló biharkeresztesi járás vette ki legjobban részét a nagy küzdelemből. Egy hét alatt 41,7 százalékkal javította eredményét, s így az utolsó helyről a negyedik helyre került. Javított munkamódszeren a püspök-ladányi járás is, kiszorította a polgáriakat a második helyről.

A polgári járásban az elbizakodottság lett úrrá, ennek tulajdonítható, hogy míg egy héttel ezelőtt az első helyhez állott közel, most a lemaradástól kell tartania. Tavaly november 7-én a polgári járás már távlatban jelentette Rákosi elvtársnak, hogy a mélyszántást befejezte. A tavalyi bevált munkamódszer felhasználásával, jó szervezéssel és gondos ellenőrzéssel induljanak harcba a járás pártszervezetei és tanácsai az első helyért.

A nagylétei járás eddig le volt maradván a mélyszántással. A járási Tanács most úgy javítja munkáját, hogy minden községbe traktort küld. Aki addig igaerő hiányában nem tudta elvégezni a mélyszántást, azonnal pótolhatja. Beállítják a helyi tanácsok azoknak a földjébe is a traktort, akik fuvarozás, vagy más munka vézése miatt nem szántottak eddig — természetesen a földtulajdonos terhére.

Saját magának is ellensége az, aki elhanyagolja a mélyszántást és nem ügyelnek azon, hogy felszántott földje minél több nedvességet tudjon tárolni a tavaszi vetemények alá.

A megye városainak a mélyszántásban elért eredményei nem kielégítőek. Hajdúböszörményben felszabóultak az igák, az egyénileg termelők befejezték a cukorrépaásátlást. A tiba az, hogy a Városi Tanács a

böven rendelkezésre álló igaerőt nem állította rá azonnal a soronkövetkező legfontosabb munkára, az őszi mélyszántásra, pedig a városok között utolsó helyen áll Hajdúböszörmény.

Termelőszövetkezeti csoportjaink nagy többségében jól halad a munka. Sok helyen már befejezték az őszi mélyszántást is. Legrosszabb a munkaszervezés a kabal „Tolbuhin”-szeszben, ahol a brigádtervezeteket nem tartották meg, a feladatokat nem jelelte ki Karácsony Sándor elnök, tehát tervszerűtlenül folyt eddig a munka. Nemesnek a mélyszántással, de a vetéssel, betakarítással is elmaradtak. Gátolta a munka menetét a javak helytelen elosztása. Száztizen dolgoznak az 268-an részeseiültek természetbeni olajjuttatásban. A hasonló hibák kiküszöbölésével ja-

vítsa meg munkáját a „Tolbuhin”-szesz is, ha nem akar utolsó lenni a mélyszántási versenyben. A november 17-i kiértékelés szerint a következő rangsor alakult ki:

1. Debreceni járás	78,7%
2. Püspök-ladányi járás	67,5%
3. Polgári járás	66,7%
4. Biharkeresztesi járás	63,3%
5. Derecskei járás	54,5%
6. Berettyóújfalui járás	49,5%
7. Nagylétei járás	44,5%

Városok versenyében Hajdúnánás 56, Hajdúszoboszló 40 és Hajdúböszörmény 25 százalékos eredménnyel szerepelnek.

Az idő egyre sürgetli a mélyszántás jó és minőségli munkájának befejezését. Jövőre is jó termést akarunk, minden erőt mozgósítani kell, hogy ezt a fontos munkát is határidő előtt elvégezhessük.

# Nyolchónapi börtönrre ítélték a hizlalási szerződést megszegő gazdálkodót

Az Állatforgalmi Vállalat Hajdú-Biharban az elmúlt évben számos kis- és középüzemmel kötött igen előnyös sertés hizlalási szerződést. Kamatmentes előleget adtak, előre meghatározták az átvételi árat, jelentős jutalmat biztosítottak a határidőre való átadás esetében.

A jelentős kedvezmények ellenére akadtak olyanok, akik bár tudatában voltak annak, hogy az állatuk vállalt kötelezettségek teljesítéséhez jelentős közellátási érdekek fűződtek, mégsem tettek eleget a szerződésnek.

Nem adták át a szerződéssel kötelezett sertést és ezzel zavar- ták a közellátás rendjét.

tolták az eljárását. A debreceni járásbírószágon most vonták kérdőre az egyik szerződőszegőt, Jakab Imre egykori 9 holdas gazdálkodót, aki 5 sertést vállalt szerződéses hizlalásra, felvett ezer forint hitelt előleget, de egy sertést sem szállított le a vállalt határidőre.

A hizlalásra leköltött sertéséből hármat feketén adott el. A bíróság Jakab Imrét nyolchónapi börtönrre ítélt, kötelezte 3000 forint kártérítésre és meg kell fizetnie az ezer forintot is, melyet előlegetül felvett.

Jakab Imrét a tárgyaláson az ügyész indítványára előzetes letartóztatásba helyezték.

APJA

ezrek és milliók... világot meg... munkista sajtó... munkista sajtónak... kell eresztenie... tömegei

az újságból... csinált, a sajtó... szolgálatába áll... munkista sajtó... ez... talista építőm... is dolgozóknak... színeinek megval... melyekben és má... többek kapcsola... egekkel. Népi de... minden támogatá... sajtonak, hogy... munkát végezhes... az országépité...

antit megbecsülés... a miniszterta... is a magyar sajt... a megbecsülés és... kell, hogy ösztö... dolgozóit, hogy... ra vonják kaposo... zó tömegekkel s... még erősebb és ha... ver adjanak min... zók millióinak ke... térsék győzeleme... célkitűzéseit, az... egyvalóságát és a... keső feladatainak

olgozni!

en dolgozom, kö... nak, mely lehetővé... hokra.

Herez Albert... áncsis Cipőgyár... begyűjtés

zzel a magatartá... szel mindenra haj... közelebb segítik... János Antal, An... va Mihályne nem... levezetéseiket, de... a kövér libákat a...

száságunk harcra... és kéri, hogy a... n járjon el az el... emben. A kabai... kók házról házra... tó munkát vé... ni példamutató... k a dolgozó pa... as köteletségük... kornoktól győny... romfelfélesztés

ok, hogy nem haj... sokra, így sokkal... nem, 500 hold két... 8 emberrel két... re és a többi tag... gyapolszedést és... kat. Eddig 250... szedtünk le. Egy... anyunk is. Miénk... gy dolgozunk, a... gunkén.

nk nem is marad... óból tudják, hogy... kunkat károsítanak... dom el Pártunk... lapon keresztül... dolgozó parasz... éldánkat, a vála... ztat, amely a szoc... szí győzelemre.

dekadi Lajos, ... arnagbajom, ... ber 21" szcs-ta

Kimagasló teljesítmények a hajdú-bihari állami gazdaságok munkaversenyében

Az őszi munka jó és idejében való elvégzése komoly feladatokat állítja az állami gazdaságok előtt. Az aratási, cséplési munkák az idejőre termés következtében később fejeződtek be, mint az előző években és az őszi munka végzésénél a megyei állami gazdaságok jó részénél torlódás következett be. Ez a helyzet megköveteli a gazdaságok vezetőitől a jobb munkaszervezést, a pártszervezetektől a politikai felvilágosító munka fokozását, hogy behozzuk az időben meglévő lemaradást és biztosítsuk

Melyzántási verseny 160 százalékos eredménnyel megfogadták hogy teljesítményüket 200 százalékra emelik. Egy heti verseny már komoly eredményt hozott, mert elérték a 150 százalékot.

A bereitói újfalu gazdaságban a tehenészek sem akarnak elmaradni a növénytermelésben dolgozók mögött. A 8 literes fejési átlagot felemelték 9,2 literre. A verseny jó hatása itt is megmutatik, de eredményeiket tovább kell fokozni, hogy elérjék a szovjet gazdaságokhoz már elért magas tőzhözamot.

A cukorrépaásásban a megye legjobb eredményét a nánási leányok érték el

A cukorrépaásás nehéz munkáját igen sokan végzik most az állami gazdaságokban, vonatrakományszámra gyűlik halomba naponta a cukorrépa.

A kismacsi gazdaság „Kossuth” brigádja répaásásában már elérte a 165 százalékot. Szabó Sándor munkacsapata 208, Szalóki István munkacsapata 148 százalékra dolgozik. Komoly eredmények ezek, de a hajdúnánási állami gazdaságban a leányok még rajtuk is túlszárnyalnak. Nagy Zsuzsanna 220, Sebestyén Mária 232 százalékra dolgozik a répaásásnál. Van a répaásásban négy leány, olyan kitarotán, ügyesen dolgoznak, hogy senki sem

az őszi terv határidőben történő befejezését. A gazdaságokban a munkában élenjárók versenyben dolgoznak, hogy napról-napra emelve teljesítményüket példát adjanak a kollektív munkásoknak és hozzásegítsék a gazdaságot terve teljesítéséhez. Az öntudatos, jól dolgozó traktorosok közé tartozik a zsákai gazdaságban Katona János és Kiss Kálmán. Legutóbbi ötnapos munkatervüket túlteljesítették. Az ő jó munkájuk segítette hozzá a traktoros brigádot, hogy 101 százalékot érjen el.

A bereitói újfalu gazdaságban a tehenészek sem akarnak elmaradni a növénytermelésben dolgozók mögött. A 8 literes fejési átlagot felemelték 9,2 literre. A verseny jó hatása itt is megmutatik, de eredményeiket tovább kell fokozni, hogy elérjék a szovjet gazdaságokhoz már elért magas tőzhözamot.

A cukorrépaásásban a megye legjobb eredményét a nánási leányok érték el

A cukorrépaásás nehéz munkáját igen sokan végzik most az állami gazdaságokban, vonatrakományszámra gyűlik halomba naponta a cukorrépa.

A kismacsi gazdaság „Kossuth” brigádja répaásásában már elérte a 165 százalékot. Szabó Sándor munkacsapata 208, Szalóki István munkacsapata 148 százalékra dolgozik. Komoly eredmények ezek, de a hajdúnánási állami gazdaságban a leányok még rajtuk is túlszárnyalnak. Nagy Zsuzsanna 220, Sebestyén Mária 232 százalékra dolgozik a répaásásnál. Van a répaásásban négy leány, olyan kitarotán, ügyesen dolgoznak, hogy senki sem

Károly munkacsapataival. Süttő Irma munkacsapata vezet 136 százalékos eredménnyel. Kónika Margit munkacsapata is versenyben áll. Kiss Vince munkacsapataival. Az eredmény itt is a leányok javára dönt el a múlt heti versenyben.

A bércezlői, fegyvelmeti és lazítói brigádvezető

A megyei gazdaságokban a jó eredmények mellett, a fejlődő munkaverseny élenjárói mellett vannak olyanok is, akik a szocializmus építésének kerékkötői, akik a fegyvelmeti, akik lógnak a munkából, akik csaknak és a reakciósok a háborús uszítók szekerítőivá válnak, ilyen volt a kismacsi gazdaságban.

Horváth András brigádvezető, aki felelőtlenül dolgozott, a bércezlői sorozatát próbálta elkövetni nem segítette, hanem akadályozta a gazdaság munkáját.

A gazdaságból eltávolították a bűnvádi eljárást is indították ellenére. Horváth András, aki a kulák-ság híreit terjesztette a gazdaságban, maguk a dolgozók leplezték le, követelték a gazdaság vezetőségétől ügyének kivizsgálását és halálbüntetést.

Igen helyesen cselekedtek a dolgozók, ne is tűrjék meg sehoh maguk között a munkafegyelmegszegőket, a csalókat, az életség bűnözőket, akik gazdaságaink fejlődését, további erősödését próbálják gátolni.

A gazdaságok pártszervezetei még fokozottabban segítsék a szocialista munkaverseny kiszélesítését és adjanak meg minden támogatást a dolgozóknak ahhoz, hogy kiséperjék maguk közül a munkafegyelmegszegőket, a lógosokat, hozzásegítve ezzel a gazdaságokat feladataik eredményesebb teljesítéséhez.

A ladányi járás a második helyre, a biharkeresztesi a negyedikre küzdött fel magát az őszi mélyzántás versenyében

Nemes versengés folyik járásaink között a mélyzántás határidőre való elvégzéséért. A november 10-i kiértékelés óta az akkor utolsó helyen álló biharkeresztesi járás vette ki legjobban részét a nagy küzdelemből. Egy hét alatt 44,7 százalékkal javította eredményét, s így az utolsó helyről a negyedik helyre került. Javított munkamódszerén a püspökkladányi járás is, kiszorította a polgárlakait a második helyről.

A polgári járásban az elbizakodottság lett úrrá, ennek tulajdonítható, hogy míg egy héttel ezelőtt az első helyhez állott közel, most a lemaradási állást tartania, Tavaly november 7-én a polgári járás már taviratban jelentette Rákosi elvtársnak, hogy a mélyzántást befejezte. A tavalyi bevált munkamódszer felhasználásával, jó szervezéssel és gondos ellenőrzéssel induljanak harcra a járás pártszervezetei és tanácsai az első helyért.

A nagylétei járás eddig le volt maradván a mélyzántással. A Járási Tanács most úgy javítja munkáját, hogy minden községbe traktort küld ki. Aki addig igaerő hiányában nem tudta elvégezni a mélyzántást, azonnal pótolhatja. Beállítják a helyi tanácsok azoknak a földjébe is a traktort, akik fuvarozás, vagy más munkavégzése miatt nem szántottak eddig — természetesen a földtulajdonos terhére.

Saját magának is ellensége az, aki elhanyagolja a mélyzántást és nem ügyködik azon, hogy felszántott földje minél több nedvességet tudjon tárolni a tavaszi vetemények alá.

A megye városainak a mélyzántásban elért eredményei nem kielégítőek. Hajdúböszörményben felszántották az iga, az egyénileg termelők befejezték a cukorrépaaszántást. A fűba az, hogy a Városi Tanács a

bőven rendelkezésre álló igaerőt nem állította rá azonnal a soronkövetkező legfontosabb munkára, az őszi mélyzántásra, pedig a városok között utolsó helyen áll Hajdúböszörmény.

Termelőszövetkezeti csoportjaink nagy többségében jól halad a munka. Sok helyen már befejezték az őszi mélyzántást is. Legrosszabb a munkaszervezés a kabai „Tolbuhin” szcs-ben, ahol a brigádértekezleteket nem tartották meg, a feladatokat nem teljesítette ki Karácsony Sándor elnök, tehát tervszerűtlenül folyt eddig a munka. Nemcsak a mélyzántással, de a vetéssel, betakarítással is elmaradtak. Gátolta a munka menetét a javak helytelen elosztása. Száztízven dolgoznak és 260-an részesültek természetbeni olajjuttatásban. A hasonló hibák kiküszöbölésével ja-

vítsa meg munkáját a „Tolbuhin” szcs is, ha nem akar utolsó lenni a mélyzántási versenyben. A november 17-i kiértékelés szerint a következő rangsor alakult ki:

Table with 2 columns: Rank, Location, Percentage

1.	Debreceni járás	78,7%
2.	Püspökkladányi járás	67%
3.	Polgári járás	66,7%
4.	Biharkeresztesi járás	63,3%
5.	Derecskei járás	54%
6.	Bereitói újfalu járás	49%
7.	Nagylétei járás	44%

Városok versenyében Hajdúnánás 56. Hajdúszoboszló 40 és Hajdúböszörmény 25 százalékos eredménnyel szerepelnek. Az idő egyre inkább sürgeti a mélyzántás jó és minőség munkájának befejezését. Jövőre is jó termést akarunk, minden erőt mozgósítani kell, hogy ezt a fontos munkát is határidő előtt elvégezhessük.

Nyolchónapi börtönre ítélték a hízalási szerződést megszegő gazdálkodót

Az Állatforgalmi Vállalat Hajdú-Biharban az elmúlt évben számos kis- és középparaszttal kötött igen előnyös szerződéses hízalási szerződést. Kamatmentes előlegeket adtak, előre meghatározták az átvételi árat, jelentős jutalmat biztosítottak a határidőre való átadás esetében. A jelentős kedvezményeket ellenére akadtak olyanok, akik bár tudatában voltak annak, hogy az állatuk vállalt kötelezettségei teljesítéséhez jelentős közelítási érdekek fűződtek, mégsem tettek eleget a szerződésnek.

Nem adták át a szerződéssel leköötött sertést és ezzel zavarótták a közelítési rendjét. A szerződésességük ellen megindít

A jövőben végezzenek még jobb munkát

Pártunk és a szakszervezetek kezdeményezésére a minisztertanács felmentette a pedagógusok, művezetők és mesterek, vasutasok és postások fizetését.

A közoktatás, a köznevelés munkásai — az óvodák, általános iskolák és középiskolák pedagógusai — megelégedettek a fizetésük megemléstésével. Népi demokráciánk az ő kezükbe adta a nemzet legféltettebb, legdrágább kincsét, az új nemzedéket. Nagy feladat vár rájuk, az, hogy gyermekeiket a legjobban gazdag emberrel neveljék.

A letűnt rendszerben rajni kérését törölték a pedagógusoktól. Találékon, keserűen nevelték őket a „nemzet napszámosai”-nak, akiket tebecsülték és alkennel számorúsággal alacsony fizetést adtak. A felszabadulás a magyar pedagógusok életében is gyökeres változást hozott. Mi tiszteljük és becsüljük a pedagógusokat, úgy tekintjük őket, mint kultúrforradalmuk harcosait, akik nagy lelkesedéssel, teljes tudásukkal szolgálják a szocializmus építését. Pedagógusaink közül sokan részesültek már Kossuth-díjjal, s magas állami kitüntetésekben. Ennek a megbecsülésnek újabb

bizonyítéka ez a mostani fizetés-emelés is.

A minisztertanács rendelete gondoskodik a termelés közép- és alsófokú parancsnokai, a művezetők és mesterek bérrendezéséről. A rendelkezés elősegíti, hogy üzemeinkben zavartalan és folyamatos legyen az egyre sürgetőbb művezetői újraképzés. A művezetők iránt érzett megbecsülésünk, ami most ismét kifejezésre jutott a minisztertanács intézkedésében, arra ösztönzi majd az egyes szakmák legjobb munkásait, hogy művezetőkké képezze magukat.

Égész dolgozó népünk megbecsülése a vasutasok és postások munkájának felbecsülése. Vasutasaink nagy érdemeiket szereplésük helyreállításában és fejlesztésében. Hasonlóan értékes a postások munkája is. A rendelet a szocialista bérézés elve alapján új premisszák alapján vezet be a vasút és a posta területén.

A kormány intézkedéseivel sok tízezer dolgozó kívánsága teljesül. Válaszunk csak egy lehet: a jövőben végezzenek még jobb munkát. Így lesz kormányunk intézkedése szocialista építésünk újabb sikerének kiindulópontjára.

A világ haladó közvéleménye meghátrálásra kényszerítette a görög monarchofasizista hatóságokat

Az egész görög nép hősiessé harca és a világ demokratikus közvéleményének egyhangú tiltakozása megérteték a görög monarchofasizistákat. Az athéni rádió jelentése szerint a monarchofasizista minisztertanács rendeletet fogadott el az athéni haditörvényszék feloszlatásáról, ugyanakkor Plaszirasz tábornok, görög miniszterelnök athéni

újságírók előtt kijelentette, hogy feltételezhető a november 1. óta hozott halálos ítéletek végrehajtását. Plaszirasz megígérte, hogy nem hagyja végre a halálos ítéletet, amelyet Nikosz Beloianisz, a Görög Kommunista Párt Központi Vezetőségének tagja és társai ügyében nemzetiségben mondott ki a haditörvényszék.

Ma délután 6 órakor levelező értekezlet lesz a „Néplap” szerkesztőségében

A Néplap szerkesztősége ma délután 6 órakor levelezőértekezletet tart. Bajcsy-Zsilinszky utca 3. sz. alatti a szerkesztőség helyiségében. Ezen az értekezleten debreceni üzemi munkások szlahánovisták, műszaki és értelmiségi levelezők vesznek részt.

Az értekezlet értékelni a levelezési munka eddigi eredményeit és megszabja a további feladatokat a munkás-paraszti levelezési mozgalom kiszélesítése területén. A levelezők javaslatai, kezdeményezései még fokozzák a Néplap és a dolgozók közötti kapcsolat megerősödését és hozzájárulnak ahhoz, hogy a munkás- és parasztlevelezés a dolgozók tömegmozgalmává váljék.

Ma délután 6 órakor levelező értekezlet lesz a „Néplap” szerkesztőségében

A Néplap szerkesztősége ma délután 6 órakor levelezőértekezletet tart. Bajcsy-Zsilinszky utca 3. sz. alatti a szerkesztőség helyiségében. Ezen az értekezleten debreceni üzemi munkások szlahánovisták, műszaki és értelmiségi levelezők vesznek részt.

A hajdúnánási földművesszövetkezet sertéshízalási versenyre hívja a megye földművesszövetkezeteit

A megye dolgozó parasztságával az 1950-51-es gazdasági évben több mint 50.000 darab sertés hízalására kötött szerződést és ezzel több mint 6.250.000 forint többletgyőzelemhez jutott a dolgozó parasztság.

Az októberben indított új hízalási akció a dolgozó parasztságnak jelent újabb előnyöket. A szerződött sertés a beadási kötelezettségbe beszámít. Kamatmentes 200 forintos előleget kapnak minden sertés után, s azoknál a jól kihizott sertések után az átvételi áron felül még prémiumot is. A szerződéseket a földművesszövetkezetek kötik.

zet most a szerződésesítés érdekében versenyre hívta a megye minden földművesszövetkezetét. Valavá, hogy szerződésesítés előirányzatát Sztálin elvtárs születésnapjára, december 21-re 100 százalékgig teljesíti. A szövetkezet aktív házálgatáción keresztül kívánják elérni, hogy 650 darab hízott sertés határidő előtt szerződést kössenek.

A hajdúnánási földművesszövetkezet versenyfelhívását a MESZÖV is támogatja és a versenyben legjobb eredményt elért szövetkezetek részére jutalmakat állapított meg. Az első helyezést elért szövetkezet 1500 forintot kap.

Tejbegyűjtésben a biharkeresztesi járás vezet

A tejbeadási kötelezettség teljesítését nem mindenütt szorgalmazza a kolléna tanácsaink. Hibát követnek el a begyűjtőszervek, munkájukat gyéplesen végzik, nem gondoskodnak idejében sem a tejpenész kifőzéséről, sem a termelők korpajáranderőségéről.

A tejbegyűjtésben a biharkeresztesi járás mutat példát.

Október hónapban a kötelező tejbegyűjtési előirányzatát 106, a szabadot 190 százalégra teljesíteték.

sen felkeresi a tehentartó gazdát és elbeszélget vele.

Legjobban a polgári járás maradt le a tejbegyűjtésben. Októberi tervét alig 30 százalékra teljesítette.

Nagyon rossz példát mutat a járásnak Nagylétei is. Egyedül Monostorpályi nem követi, amely 100 százalék fölött áll.

Ott, ahol lemaradás van, a tanácsok és a begyűjtők végezzenek jobb munkát. Kövessék a biharkeresztesek példáját, győzzék meg jó népművelő munkájával a lemaradókat, de ne mulasszák el a szándékosan nem teljesítők beadási kötelezettségének a fel-emelését és a kártérítés kivetését sem. Büntessék meg a feketézőket, akik közelítátságukat zavartalanságául veszélyeztetik.

Biharkeresztesen Okos Sándor földművesszövetkezeti tejkészítő októberben 19,674 liter előirányzattal szemben 32.316 litert gyűjtött be.

A tejkészítésről pontos nyilvántartást vezet. Ahol lemaradást tapasztal, ott személyesen meggyőződik annak okáról. Ha szükséges személyesen közlötába helyezi.

